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Milí přátelé v mateřských centrech,  

 

májové dny zalévají náladu střídavě sluncem i deštěm. Práce však běží dál, a tak přicházejí další nabídky 

z kanceláře Sítě MC. Připojuji i milé ocenění matky od herce Garryho Coopera.  

Mějte potěšení ze slunce a radost z životadárné vláhy!                                                                                      Rut                                                                                                             
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1. Seminář Jak pokračovat 

Na základě Vašeho zájmu jsme pro Vás připravili seminář Jak pokračovat aneb generační výměna v MC. 

Seminář vychází z dlouholetých zkušeností Rut Kolínské s řešením těchto situací v MC. Seminář chceme 

uspořádat dřív, než naplno vypukne jarní počasí, a proto prosím všechny zájemce o rychlou reakci. Pokud se 

Vás přihlásí dostatečný počet, seminář se uskuteční ve čtvrtek  27. 5. 2010 v Praze v kanceláři Sítě MC. Více 

podrobností v přiložené pozvánce. 

                                                                                                      Romana Baborová, koordinátorka vzdělávání 

 
2. Seminář Základy tvorby projektů a psaní žádostí o dotace pro MC 

Na základě průzkumu Vašeho zájmu jsme pro Vás připravili seminář Základy tvorby projektů. Ing. Lenka 
Bílková, specialistka v oblasti dotačního poradenství pro NNO a hodnotitelka projektů EU Vás seznámí 
s tvorbou plánu projektu či Vás může navést k hledání nových dotačních možností pro Vaši činnost. Pokud se 
přihlásí dostatečný počet zájemců, seminář se uskuteční ve čtvrtek 10. 6. 2010 v Praze v kanceláři Sítě MC. 
Více podrobností v přiložené pozvánce. 
                                                                                                       Romana Baborová, koordinátorka vzdělávání 
 

3. Pozvání na den otevřených dveří do Sítě MC 13.5.2010 
Dveře kanceláře Sítě MC budou i pro vás otevřeny ve čtvrtek 13.5. od 10:00 do 14:00 hodin. Čas od 10:30 do 

12:30 bude věnován neformální diskusi s hosty z MPSV, Ministerstva vnitra, FHS UK, mateřských center 

i s cizinci ne téma integrace cizinců v MC. Věříme, že se nám podaří představit MC jako místa přirozené 

integrace a že společně najdeme možnosti spolupráce v této oblasti.  

                                                                                                                                                          Rut Kolínská                                                                             

 
 
 
                                                                                                                                                                          

Slovo závěrem - pro potěchu i k přemýšlení 

„Je tisíce hvězd na nočním nebi, tisíce mušlí na březích moře, tisíce ptáků v oblacích, tisíce motýlů na loukách, 
tisíce kapek rosy po ránu, ale jen jedna matka na celém světě." 

                                                                                                        Garry Cooper 

  

 

 


